Zavérecna pisemna prace z matematiky
2. ratnik

Jméno:

Skolni rok:

Hodnoceni:




1. Napisraducisel od 0 do 10 a naopak:

2. Doph faducisel:

o . . 3 . . ©
1 )

10 . . 7

8 4
3. Vypciitej:
4 + 3 = 8 -
10 - 5 = 7 +
3 + 5 = 10 -
4 + 4 = 8 -
10 - 6 = 2 +
8 - 0 = 9 -
7 + 3 = 7 +
10 - 4 = 0 +
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4. Doph znaménka< , > , =

10

10

10

10

10

10

5. Rozlozgislo:



6 3
3 1
10 2
7 0
6. Doph sprave priklad:
4 + . = 8
10 - = 7
2 + = 10
5+ . =7
10 - = 5
3 + = 8
9 - = 6
1 + = 10
7. Doph sprave ¢islo:
;7 > . 10 >
9 < . 2 <
1 > . 4 <
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8. Doph znaménka +, - :

3 2 =10 3
9 6 = 3 7
10 5 = 5 9
S 3 = 8 4
S 3 = 2 10
6 4 =10 3

9. Vypcitej slovni dlohu:

Dana ma 10 korun.
Koupila si nanuk za 7 korun.
Kolik korun ji zbylo?

Zbyloji _ korun.
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VYSLEDKY

Zavérecna pisemna prace z matematiky
2. ratnik

Jméno:

Skolni rok:

Hodnoceni:




1. Napisraducisel od 0 do 10 a naopak:

O 1 2 3 4 5 6 7 & 10
10 9 8 7 6 5 4 3 24 O

2. Doph faducisel:

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 O

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 O

3. Vypciitej:

4 + 3 = 8 - 6 =
10 - 5 =5 7 + 2 =
3 +5 =38 10 - 9 =
4 + 4 =8 8 - 2 =
10 - 6 =4 2 + 8 =10
8 - 0 = 9 - 9 =
/7 + 3 =10 7 + 3 =10
10 - 4 =6 O + 6 =



4. Doph znaménka< , >, =

10

10 =

/7 < 10

8 < 10

2

<
4 < 10

9 >

3

>

0 < 10

5

5. Rozlozgislo:



6 3
N\ N\
3 3 2 1
10 2
N\ N\
3 7 2 0

4 + 4 = 8

10 - 3 = 7

2 +8 =10

> + 2 =7

10 - 5 = 5

3 +5 = 8

9 - 3 =6

1 +9 =10

7. Doph sprave ¢islo:

/ > 5 10 > 8
9 <10 2 <4
1 >0 4 <6
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0 +7 =
2 +7 =
8 -6 =
10 - 0 =
3 +7 =
4 +3 =
9 -9 =
10 - 2 =
8 >
o >
3 =
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8. Doph znaménka +, - :

8 + 2 =10 3 -
9 - 6 = 3 7+
10 - 5 = 5 9 -
5+ 3 = 8 4 -
5 - 3 = 2 10-
6 + 4 =10 8+

9. Vypcitej slovni dlohu:

Dana ma 10 korun.
Koupila si nanuk za 5 korun.
Kolik korun ji zbylo?

10 - | 5] =15

Zbylo ji 5 korun.
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